



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте пресечена деятельность подпольного казино



Следователями следственного отдела по городу Сургут следственного управления СК России по ХМАО-Югре совместно с сотрудниками РУ ФСБ России по Тюменской области и управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по ХМАО-Югре при силовой поддержке спецподразделения Управления Росгвардии по ХМАО-Югре пресечена незаконная деятельность 2 игровых клубов в городе Сургуте.

При осмотре помещений, в том числе по ул. Ленина города Сургута, где [в октябре 2021 года пресечена аналогичная деятельность](#), обнаружена и изъяты более 100 единиц игрового оборудования, в том числе компьютеры, используемые в качестве игровых автоматов, денежные средства в сумме более 500 тысяч рублей, а также иные предметы и документы, имеющие значение для следствия.

По данному факту организована процессуальная проверка в ходе которой устанавливаются



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

обстоятельства организации клубов, организаторы и участники незаконной деятельности, полученный от нее доход, а также роль собственников помещений, предоставленных в аренду для незаконной деятельности. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1656982>